



В Козловском районе постановлен приговор местному жителю, истязавшему свою несовершеннолетнюю сожительницу



Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 30-летнему жителю станции Тюрлема Козловского района. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание заведомо несовершеннолетнего), ч.1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством).

Следствием и судом установлено, что в период времени с 18 июля по 12 августа 2021 года злоумышленник, испытывая личные неприязненные отношения к своей 17-летней сожительнице, находясь в состоянии алкогольного опьянения у себя дома в вышеуказанном населенном пункте, неоднократно наносил ей побои, ударяя руками по голове и другим частям тела. Он же, после одного из таких избиений вечером 12 августа 2020 года, находясь в состоянии алкогольного опьянения у себя дома, схватил потерпевшую руками за шею и стал её душить, высказывая слова угрозы убийством.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

После обращения потерпевшей в правоохранительные органы сельчанин задержан. По ходатайству следователя судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Его причастность к инкриминированным деяниям доказана совокупностью собранных по уголовному делу доказательств, в том числе показаниями потерпевшей, свидетелей, заключением проведенной судебно-медицинской экспертизы, а также другими материалами дела.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 4-х лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

Приговор суда еще не вступил в законную силу.

22 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1641673>